算账不用计算器 还有自己的 粉丝 芝英老菜市场有位卖菜 小明星

在芝英老菜市场,有 这样一位小姑娘,皮肤黝 黑 扎着马尾辫 ,忙碌地为 顾客选菜、称重、收钱,手 脚麻利 ,思路清晰 ,算账根 本不用计算器 ,即使十几 个人一起来买菜,她也从 未出过错。

小姑娘名叫凌晨艳, 今年17岁。5岁开始就跟 着父母在芝英菜市场卖 菜 已经卖了12年。

记者 应玲菲

5 岁跟着母亲卖菜 算账从未出过错

莴笋2.5元一斤,共4.6元;丝 瓜2.9元一斤,共2.9元;蒲瓜2元一 斤,共3.9元,一共11.4元,收您50 元,找您38.6元。刚过完秤,凌晨艳 就随口报出了要找的零钱数目。看 着凌晨艳一系列麻利的动作,来买菜 的市民应女士忍不住夸赞起来:这 女孩真懂事,这么小帮父母干活,手 脚还这么利索,真厉害啊。应女士 说,她是芝英二村人,也是凌晨艳的 忠实 粉丝 ,每次来买菜 ,肯定选她 家。不仅因为她家的菜价廉物美 ,更 因为凌晨艳从小在菜市场卖菜,自己 几乎是看着她长大的。



母亲周桂兰称 ,凌晨艳从5岁开 始就跟着她在菜市场卖菜,如今已有 12年。也不知道女儿是什么时候开 始帮忙卖菜的了,就突然有一天看见 她老练地告知客人菜价,并帮客人挑 选蔬菜 ,熟练地使用电子秤 ,她也大 吃了一惊。渐渐地,凌晨艳成了菜市 场的名人,很多顾客看她这么乖巧, 都会特地到她这儿来买菜。

这孩子一次都没有算错过价 钱。周桂兰骄傲地说道。凌晨艳不 好意思地说,其实她也没有刻意去 学,她对数字特别敏感,看到一遍就 基本上不会忘记。

放学就来菜市场 帮父母干活很开心

菜市场里又脏又臭,夏天热冬

天冷,晨艳从小跟着我们吃苦,好好 的姑娘晒得这么黑。周桂兰说,平时 只要周五一放学 ,晨艳就背着书包直 奔菜市场,帮着自己理菜、卖菜。节 假日里,每天四五点钟,晨艳也跟着 起床 到菜场摆摊。

2015年7月8日 星期三

周桂兰说,农忙的时候,一般早 上八九点钟自己就去菜地了,偌大的 一个菜摊就留给晨艳一个人。晨艳 从不抱怨,有时候怕她太累,想让她 回家休息一下,可懂事的晨艳总是 说 妈妈 你难道还不放心我吗?

周末收摊以后,我会适当玩一 下电脑。 凌晨艳觉得,由于平时自 己都住校,也没什么时间帮助父母, 利用周末、节假日帮父母做点力所 能及的事并不算辛苦,况且,我觉 得,能够帮着妈妈干活,也非常开

穿人字拖 导致扁平足?

先天因素才是主要原因

见习记者 王朱敏

近日 网传久穿人字拖会导致孩 子扁平足 还会导致跟腱炎、髋关节炎 和腰部疼痛,这些传言是真的吗?记 者就此问题采访了市一医骨科的颜程

颜程告诉记者 ,穿人字拖对形成 扁平足的影响可以忽略不计。

孩子扁平足的产生主要是因为 韧带发育不完全 是先天遗传的因素 跟过早下地也有一定的关系,但是跟 穿人字拖关系不大。跟腱炎主要是因 为跟腱在短时间内受到过度的拉扯 跟穿人字拖关系也不大,目前还没有 因为穿人字拖产生症状需要就诊的病

颜程告诉记者,孩子扁平足发现 和矫正的最佳时期是在2-3岁,如果 在这个时候发现孩子扁平足,可以垫 带足弓的鞋垫 就是脚部内侧有凸起 的鞋垫,可以起到矫正的作用。但最 合适的方法还是尽快就医 在医生诊 断后选择最合适的治疗方案。



石城山上 装了健身器材

7日上午,石城山健身公益工 程竣工仪式在石城山山顶举行。 本次活动由团市委、市委政法委以 及志愿者协会平安服务大队联合 主办,健身器材由环讯人才网赞助 提供。200余名登山爱好者及平安 志愿者参加了仪式。

记者 章芳敏 摄

车子啥时到 拨个电话就知道

江村线上好司机楼根法 热心服务人人夸

记者 李凌灏

小楼,你现在在哪了?到江村 还要多久啊? 老陈啊,我现在在郎 下村了,你从家里出来吧。近日,城 乡公交公司江村线的司机楼根法 ,趁 着停车上下客的空当接了个电话。

外表朴实、不善言辞的楼根法 在 这条线路上可是一位 名人 。江村陈 阿公说:这条线路上没有人不认识 他 ,而且人人都有他的手机号码。

原来 由于江村线乘客较少 城乡 公交公司只安排了楼根法这一辆车, 一天4耥。车次少了 乘客等车的时间

就长,让乘客在站台上一等就是一个 多小时 太不方便了。楼根法说。

楼根法想出了个主意 经常乘坐 这条线路上的乘客就那么几位 ,把手 机号码告诉他们,他们要出门时,先 打个电话问一下,车快到了再从家里 出来,这样就不用在站台上干等了。

从此,只要有乘客坐他的车,楼 根法就会主动把手机号码留给对方, 一来二去,这条线路上的乘客都成了 他的朋友 出门前先给楼根法打个电 话。这是自家人开的车才有的待遇 啊。一位阿公笑呵呵地说。

采访过程中 有乘客告诉记者 江

村线的末班车原本是16时10分发车, 有些在城区上班的沿线乘客赶不上回 家的末班车 ,于是就向楼根法诉苦。

当天 楼师傅就向公司反映了这 一情况。城乡公交公司当即决定:江 村线末班车发车时间后延20分钟。 当然 楼根法的下班时间也因此晚了 20分钟 ,楼根法说:公交车本来就是 为民服务的,我晚点下班没事,让乘 客方便才是正理。





金竹降上村 有屋长竹

方岩镇金竹降上村,有一株竹 子竟然从房子中间长出来。房子是 村民吕莲芬家的。她说 这间小土 房是用来堆杂物的 闲置了几年 没 想到,一株竹笋从房屋内破瓦而出, 竟长成了十几米高的毛竹。

记者 徐庆丰 通讯员 杨中街 摄



1-4人手机合计月最低消费158元

12M光宽带免费用

活动期内办理12M宽带(含续费)

免费提速至201

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;须预存120元进费,合约明12个月,注费分12个月返充;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域,为准;更多详博以各地营业厅公告为准或垂询10086。★活动截止时间以办理网点实际受理为准